
SVETOVNI DAN VARČEVANJA - 31. OKTOBER

Tudi vestno delo je varčevanje
Ob 31. oktčbru, svetovnem dnevu varčevanja, smo
povprašali nekatere krajane v našl občlnl, kaj menijo
o varčevanju na sploh. Kako naj varčujemo danes, v
času, kopostaja življenje čedalje dražje?Ali]e varče-
vanje res samo nalaganje denarja na hranilno knll-
žlco?

Ivan Zorko, Ajdovščina:
Svetovni dan varčevanja, 31.
oktober, je za nas lahko tre-
nutno dvojnega pomena.
Osebno varčevanje je doseglo
že tako stopiyo, da pravza-
prav v družini že težko bolj
gospodamo ravnamo z vsem,
kar potrebujemo za življenje.
Družbenega varčevanja pa je
precej oblik. Menlm, da nam
daje delo premalo uspehov in
da bi bila popolna izkorišče-
nost delovnega časa v uradih,
administrativnem in priprav-
Jjalnem delu proizvodnje naj-
temeljitejša oblike varčeva-
rya. Čas bi postaJ resnično bo-
gastvo in ogromno bi privar-
čevali pri uporabi delovnih
sredstev. _

Jožica Svete, Kolodvor:
Mislim, da je varčevanja že
preveč. Predvsem ko odvaja-
mo sredstva za najmlajše, za
osnovnošolce, za socialno šib-
ke, za tiste, ki so potrebni

zdravljenja, skratka za vse, ki
so prešibki, da bi si lahko s
svojo aktivnostjo zaslužili to-
liko, da bi lahko živeli brez
pretresov. Preveč smo varčni,
ko odvajamo sredstva tudi za
taborniške odrede, za mladin-
ske pevske zbore, za folklorne
skupine. Zato je tak dan lah-
ko tudi primeren za postavlja-
nje vpraSanj: ali na vseh po-
dročjih dela varčujemo tako,
kot pri teh, ki sem jih ome-
nila.

Franci Vojkovič, Poljane:
Svetovni dan varčevanja pre-
več gledamo skozi poglede
bančnikov, premalo pa iz zor-
nega kota gospodarstva. Ve-
mo, da so znatna sredstva na
žiro računih samoupravnih
interesnih skupnosti družbe-
ne in gospodarske sfere. Sred-
stva, ki jih neustavljivo razži-
ra inflacya, so razdeljena le
programsko, resnično pa se
ne uporabljajo sproti za dogo-

vorjene namene. Gospodar-
stvo pa mora, kot osnovni tvo-
rec teh sredstev, najemati kre-
dite za obratna sredstva, za
osebne dohodke in Še za dru-
ge potrebe po visoki obrestni
meri. Zato sem prepričan, da
bi resnično varčevali, če bi
lahko s tem ogromnim denar-
jem upravljalo gbspodarstvo.

Marinka Petek, Prule: Pri-
nas je izjemno razvito zbira-
rye odpadnih materialov, ki
jih uporablja industrija za se-
kundarne surovine. Govorim
o papirju, steklu, tkaninah in
še drugih materialih. Če.«o U»
najbolj opazne tvarine, ki se
žal še vedno valjajo na prešte-
vilnih divjih odlagališčih, pa
bi jih morali v celoti zajeti, je
še več takih nevidnih tvarin v
obliki izpustov v industriji. A
pustimo industruo in se vrni-
mo k našemu neposrednemu
okolju. Če bi temeljito vzdrže-
vali sproti vse, kar naj bi nam
služilo za dobro počutje -
parke, klopi, zelenice, javno
razsvetljavo - bi lahko s pri-
varčevanimi sredstvi boljšali
ta del življenjskega standar-
da, ne pa da capljamo na me-
stu ali pa celo nazadujemo.

S. J.


